Дитячий пришкільний табір  відпочинку   «Барвінок» створений на базі Маложенівської ЗОШ І – ІІІ ступенів працював з 30.05. по 14.06. 2016 року. Метою діяльності табору є реалізація права кожної дитини на повноцінний відпочинок, оздоровлення, забезпечення змістовного дозвілля, задоволення інтересів і духовних запитів відповідно до індивідуальних потреб.

 Табір відвідувало 38 дітей . З них діти із багатодітних та малозабезпечених сімей , діти учасників АТО. Відпочинок у таборі тривав 14  днів.

Харчування дітей здійснювалося двічі на день. Кухар Руда Н.Д. частувала дітей смачними сніданками та поживними і калорійними обідами. Відгуки дітей у журналі харчування свідчать про те, що приготовлені страви їм були дуже до вподоби.  

Виховний процес у пришкільному таборі здійснювався з урахуванням індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів та здібностей дітей, а також з урахуванням їх віку,  психологічних особливостей,  стану здоров’я та використання різноманітних організаційних та інших форм роботи. До роботи в таборі були залучені медична сестра, сільський бібліотекар, досвідчені вихователі,   які спільними зусиллями домоглися того, щоб життя вихованців було цікавим, різноманітним та насиченим. З урахуванням віку та інтересів дітей у таборі було створено два загони: І загін «Сонечко», ІІ загін «Веселка». Табір працював із 8 години ранку до 14.00 годин  дня. Кожен день у «Барвінку» починався з ранкової зарядки. О 8.20 барвінчата збиралися на майданчику, на лінійку, де їх зустрічав начальник табору. Діти дізнавалися, що на них чекає у цей день, що відбудеться, що потрібно зробити, до чого підготуватися. Кожна лінійка починалася з пісні «Як прекрасно крокувать по просторах»

«Як прекрасно крокувать по просторах»
Приспів:

Як прекрасно крокувать

На просторах (3 рази)

Пісню радісну співать

Краще хором (3 рази)

Нам підспівує в лісочках птах – пташиночка,

Одна голка, друга голка – це ж ялиночка,

Круглі очі і муркоче – так це киценька,

Раз словечко, два словечко, буде пісенька. 
Наш девіз

Забудеш барвінковий край, тобі твій корінь всохне.

Згідно з планом роботи пришкільного табору відпочинку та дозвілля «Барвінок» щодня у таборі проводились як виховні, так і оздоровчі заходи. 

З метою оновлення змісту та вдосконалення форм виховної роботи оздоровлення було проведено за такими напрямками: природоохоронний, спортивно-масовий, дозвільно-розважальний. Діти побували на екскурсіях в рідному селі, в державному заповіднику «Єланецький степ».

Із захопленням учні брали участь у спортивно – розважальному конкурсі «Роби ,як я . Роби краще мене », футбольних турнірах, козацьких забавах , веселих стартах , естафеті «Сильні , сміливі та спритні», спортивно-розважальному конкурсі «Нумо ,дівчата». А як сподобалися дітям пошуково-розважальні ігри «Знайди скарб», «Подорож у світ квітів», «Лялькове дефіле». Поринули в уявну мандрівку Австралією, Швейцарією, Китаєм, Австрією, Болгарією, Італією. 

Допомогли виявити справжніх леді у іграх та конкурсах «Табірний вернісаж»,музичний конкурс « Крок до зірок», «Принцеса країни Дитинства», «Караоке в таборі».  Під час екскурсій околицями села діти милувалися красою рідної природи, захоплювалися чарівністю квітів, грали в розважальну гру «Казки зоряного неба», збирали лікарські рослини,  провели «День щасливої дитини», відпочивали у «Малій Швейцарії». 

Перед прогулянками, екскурсіями проводилися інструктажі з дітьми з техніки безпеки. Неодноразово до себе в гості запрошувала діток С.В. Єловенко, сільський бібліотекар. Світлана Володимирівна провела ряд цікавих заходів: конкурсів, бесід, вікторин, тренінгів, цікавих подорожей в Країну книги. З великим задоволенням діти брали активну участь у конкурсах «Хочу стати зіркою», конкурсі малюнків на асфальті «Щасливе дитинство», дискотеках, іграх та розвагах.

 Кожного ранку стан здоров’я дітей табору оглядала медична сестра І. В. Бурденюк. 

Життя у таборі було таким насиченим, що діти ледве встигали готуватися до виховних заходів, що змінювали один одного, і були дуже яскравими та цікавими.  

А нагородами за участь у конкурсах були гарний настрій, веселий сміх, цікаве дозвілля і, звичайно ж, різні призи.

Вихователі доклали чимало зусиль для того, щоб дітям у таборі було цікаво і весело.

Сподіваємося, що відпочинок у таборі позитивно вплинув на здоров’я дітей, додав їм сили і гарного настрою.

Матеріально – технічне забезпечення сприяло змістовнішому та веселішому проведенню часу перебування в таборі. Завдяки наявності телевізора та DVD  діти мали змогу переглядати мультфільми і співати карооке. А музичний центр допомагав проводити дискотеки.

До зустрічі  наступного літа!

Директор школи:                   Н.М.Колісніченко

Начальник табору:                 С.М.Дідик
